



擂鼓石大街中段通车倒计时

4月30日道路沿线路灯全部点亮

本报泰安4月28日讯(记者 刘国林 侯海燕 王坤)日前,擂鼓石大街中段道路建设工程现场部分具备作业面的区域沥青摊铺已全部结束,道路主线将于“五一”通车。4月30日,道路路灯将全部点亮。

4月28日,记者在金山路至红山路施工现场看到,工人正在安装道路两侧的路灯。记者实地走访发现,在金山路至红门路段蓝色围挡还未拆除,现场工人们正加紧做道路建设配套收尾工作。除此之外,虎山东路路口处也竖着围挡,暂时没有贯通。

现场工程建设人员介绍,工程在完成干休一所、干休二所沿街房和宿舍楼拆除工作基础上,经过整槽、找平和回填,以及水稳层摊铺,26日已经完成干休一所、干休二所和武警宿舍道路3个制约点主车道的沥青铺设,道路主线“五一”可实现通车。

当前,一线建设者们精神饱满、斗志高昂。他们表示,将继续发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,咬定工作目标,和天气比赛,和时间赛跑,开足马力,提速快干,在具备作业面的地方科学组织、不间断作业,全速推进工程向前。



4月28日,擂鼓石大街中段建设进入收尾阶段。

村官变身促销员苦练口才,只为增加农民收入多卖货

泰山区村干部直播带货火热进行中

▶

村干部
为农产品
代言。



齐鲁晚报 齐鲁壹点 记者:上壹点

4月2日,乡村干部直播带货第一期来到了邱家店镇西郭庄村,该

本报泰安4月27日讯(记者 倪方圆)2020年新春伊始,一场新冠肺炎疫情给农产品运销带来严重影响,造成销售难题。为发挥互联网平台优势,助力解决农产品销路问题,自4月1日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点与泰山区正式推出乡村“云”振兴系列活动——乡村干部直播带货栏目。截至目前,已直播邱家店香椿,王林坡大樱桃,魏家庄多肉,刘家庄新茶。接下来,栏目将走进北王庄、省庄,全力以赴助农脱贫增收,促进泰山区乡村产业振兴。

4月2日,乡村干部直播带货第一期来到了邱家店镇西郭庄村,该

村以种植红油香椿出名,但受疫情影响,村里香椿面临销路难的问题,邱家店镇党委委员石法祯变身带货主播,向广大网友进行推介。“香椿芽长到15—25cm的长度就可以采摘了,太短的椿芽香味不够,太长的口感不是很好,现在正是采摘香椿芽最适合的时节。”石法祯说。

4月3日,栏目来到王林坡村的绿林大樱桃合作社,跟随村书记王红军、绿林樱桃合作社经理孙丰庆走进大棚。“往年这个时候,我们的樱桃能卖到近百元一斤,因为品质不错,还是很抢手的。”孙丰庆说。

4月10日,魏家庄村第一书记国松带领记者走进尚植阁多肉植物大棚,了解治愈系萌物——多肉植物。国松介绍了钱串儿、熊爪子、小米星、黄金草、玉露等几种有特色的多肉植物,它们形态各异,甚是可爱。“现在我们的多肉植物大约有700多种,按照植物的大小品种有不同的价钱,还可以根据客户的需求制作不同的组合花盆,并且养护方法很简单。”国松说。

4月21日,乡村干部直播带货第4期来到泰山脚下省庄镇刘家庄村,记者跟随泰安市泰山区茶叶协会会长李传富,走进山东泰山泰旭茶叶有限公司,了解体验了泰山茶的采摘、炒茶、泡制过程。

本次活动由泰山区扶贫办、泰山区新闻中心、泰山区互联网信息管理中心主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点承办、双购云商协办多部门联合举办。接下来,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者还将跟随多个乡村干部继续进行乡村“云”振兴系列活动——乡村干部直播带货,应用互联网销售平台实现帮农富农,促进泰山区乡村产业振兴。



◀直播现场。 ▲村干部直播介绍农产品。

泰安市社保中心举办“击鼓再奋战 攻坚当先锋”学习研讨暨演讲比赛

4月24日,泰安市社保中心开展了“击鼓再奋战 攻坚当先锋”学习研讨暨演讲比赛,来自泰安市人社系统的10名选手参加比赛。

在本次演讲活动中,参赛选手围绕着“击鼓再奋战 攻坚当先锋”这一主题,联系自身经历、岗位实际。以身边人、身边事为切入点,以鲜明的事例、朴实的语言讲述了履职尽责中的人社故事,展示了泰安市人社系统脚踏实地、勇于担当的精神风貌和别样风采。

“身为一名窗口综合柜员,虽然经办业务面广量大、琐碎庞杂,但每一件事、每一项工作、每一个业务。群众都能实实在在的看得见、摸得着。都是在直接为群众办事,本质上都是在直接帮助他人,因此我倍感荣幸。今后,将继续提升经办技能,优化服务态度,做好本职工作……”社保大厅管理工作组的王龙说。

“路虽远行则将至、事虽难做则必成。

市社保中心“击鼓再奋战 攻坚当先锋”学习研讨暨演讲



市社保中心“击鼓再奋战 攻坚当先锋”学习研讨暨演讲



工作中的细节最不能放松,像会计核算、社保退费、电子票据这些‘小事’,对群众却是事关其切身利益的大事。”基金财务科的崔树焕表示,在今后的工作中,要坚定全心全意为人民服务的思想信念,勇于挑重担、敢担当,保持攻坚当先锋的进取精神,履行好本职工作,脚踏实地不断前行。

“奋战敢争先,就是要坚定理想信念。

攻坚当先锋,就是要脚踏实地干事。攻坚不畏难,就是要善于持之以恒。”泰安市人社局失业保险服务科的王真在演讲中说,在今后的工作中,她要主动为人民服务,想为、善为,为人社事业发展、为全市经济社会高质量发展贡献自己的力量。

选手的精彩演讲赢得了台下的阵阵掌声,经过紧张激烈地角逐,最终评选出了一

等奖1名、二等奖2名、三等奖3名和优秀奖4名。伊莉娜荣获本次比赛一等奖,翟希钰和李建军获得二等奖,王萍、杨佳慧、崔树焕获得了三等奖,王真、王龙、滕晓楠、公跃华获得优秀奖。本次演讲比赛既丰富了人社干部职工生活,又展示了全市人社队伍形象,更进一步激发了工作热情。

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 金文茜